Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
prijimacia skuska — 29.3.2019

TEST Z MATEMATIKY
V ulohdch 1.-9. je sprdvna jedna odpoved.
Bodovanie: ulohy 1.- 6. — 1 bod, ulohy 7.- 12. — 2 body, ulohy 13.-16. — 3 body
1. Urcte rozdiel najvacsieho a najmensieho prirodzeného Cisla, ktoré sa po zaokrdhleni na
desiatky rovnaju 410?

A: 5
B: 9
C:10
D: 11

2. Vyberte mozZnost, v ktorej je uvedené pravdivé tvrdenie:
A: Kocka ma 8 vrcholov a 8 hran
B: Kvader ma 6 stien a 12 hran
C: Podstavou pravidelného Stvorbokého hranola je kosoStvorec
D: Siet kocky je tvorena z 5 rovnakych Stvorcov

3. Vyberte mozZnost, v ktorej je uvedené nepravdivé tvrdenie:
A: Zapis a — b = 2 znamen3, Ze Cislo b je o0 2 mensie ako ¢islo a.
B: Zapis a = 4b znamenj, Ze Cislo b je Styrikrat mensie ako Cislo a.
C: Zapis % = b znameng, Ze Cislo a je patkrat vacsie ako cislo b.
D: Zapis a + 3 = b znamenj, Ze Cislo a je o 3 vacsie ako cislo b.

4. Aky moze byt najvadsi celotiselny obvod trojuholnika, ktorého dizky dvoch stran su

6cmad4dcm?

A:15cm
B: 18 cm
C: 19cm
D: 20 cm

5. Organizatori majstrovstiev Slovenska v cyklistike maju vytlacit Startové Cisla od 1 po 24. Aku

¢ast zo vsetkych pouZitych ¢islic tvori ¢islica 1?

12
A —

B:
C:

D: —

6. V rovnostrannom trojuholniku ABC je tazisko T vzdialené 2 cm od vrcholu C. Aka dizku ma
taZnica na stranu AB v tomto trojuholniku?
A: 20 mm
B: 3mm
C: 4cm
D: 0,03m
7. Ak su v Tescu otvorené Styri pokladne, zdkaznici ¢akaju v priemere 15 minut. Kolko pokladni
musia eSte dodatoéne otvorit, aby sa priemerny ¢as ¢akania skratil na 10 minat?
A: 2 pokladne
B: 3 pokladne
C: 6 pokladni
D: 4 pokladne

OTOC STRANU!
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Mestsky Urad analyzoval poéty deti zapisanych do 1.roénika ZS v uvedenych rokoch. Aky bol
priemerny pocet zapisanych deti v rokoch 2017 az 2019?

Pocet deti zapisanych do 1.rocnika
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A: 81

B: 83

C:84

D: 82
Po 20% zlacneni stal 4K UHD televizor 1 600€. Aka by bola nova cena televizora, ak by
zdrazel 0 50%?

A:1200€

B: 2400 €

C: 12000 €

D: 3000 €
Dizka strany zeleného $tvorca je 4 cm. Obsah Zltého $tvorca je 9 cm? va&éi ako obsah
zeleného Stvorca. Aky je obvod Zltého Stvorca (vysledok uvedte v cm)?
Priemernd hmotnost hokejistov prvej patky slovenského narodného timu na OH v Juznej Kérei
bol 80 kg. Pocas zaverecnej powerplay naskodil na lad Siesty hrac, ¢im sa zvysila priemerna
hmotnost slovenskych hracov na ladovej ploche o jeden kilogram. Aka bola hmotnost Siesteho
hraca (vysledok uvedte v kg)?
Tri autobusy MHD vyrazaju spolocne zo stanice rano o 6:00. Prvy autobus sa vracia na stanicu
kazdych 20 minut, druhy kazdych 30 mindt a treti kazdych 50 minut. O kolko hodin sa na
stanici autobusy prvykrat opat stretn(? (premavaju bez meskania)
Kolkokrat je patina jednej dvandstiny mensia ako polovica jednej tretiny?
Na stole su karti¢ky s Cislicami 1,5,5,6,9. Kolko existuje vSetkych Stvorcifernych parnych
prirodzenych Cisel, ktoré mozeme vytvorit pomocou tychto karticiek?
Na obrazku je Stvorec ABCD. Trojuholnik CDE je rovnostranny. Aku velkost ma uhol 6?

b -

Ay E

Bazén vtvare kvadra srozmermi dna 10 m a25 m, ma povrch 390 m2. Kolko hl vody
spotrebujeme, ak ho naplnime do troch Stvrtin jeho objemu?



